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豊田市議会議員　　岡田　耕一

（速報）豊田市議会12月定例会が20日に閉会！
　新型コロナウイルス感染症も収束しつつあると思った矢先に、オミクロン変異株の感染拡
大が懸念される状況です。3回目のワクチン接種も今後進んでまいりますが、これからも気
を緩めず生活しましょう。また、市政・市議会に対するご意見、ご要望、ご質問等をお気軽に
お寄せください。今後ともよろしくお願い申し上げます。

令和3年12月豊田市議会定例会  ≪主な議案の討論と採決状況≫　  内容は会議録をご覧ください
議案名／議員（会派名） 根本（共） 杉本（自） 塩谷（フ） 田代（公） 中島（心） 岡田（市） 採決結果

令和3年度豊田市一般会計補正予算 反対討論 ○ ○ 賛成討論 ○ 賛成討論 全会一致可決

山村地域の持続的発展と共生の条例 賛成討論 賛成討論 賛成討論 賛成討論 賛成討論 賛成討論 全会一致可決

新博物館の建築工事等の契約 反対討論 ○ ○ ○ ○ 賛成討論 賛成多数可決

入居要件を拡大する市営住宅条例改正 賛成討論 賛成討論 ○ 賛成討論 賛成討論 賛成討論 全会一致可決

コロナ禍の米価下落対策を求める請願 賛成討論 反対討論 反対討論 反対討論 ○ 賛成少数不採択

ワクチン未接種者を差別させない請願 賛成討論 反対討論 反対討論 反対討論 賛成討論 賛成少数不採択

※　議案名はわかりやすく表示しています。　議員名は敬称略、発言順に記載。会派名は順に日本共産党豊田市議団（諸派）、

豊田市議会自民クラブ議員団、豊田市議会市民フォーラム、公明党豊田市議団、心が聴こえる市政の会（諸派）、とよた市民の会（諸派）。

○は討論せずに賛成。×は討論せずに反対

おかだ耕一市議の主な議案に対する考え

　世界ラリー選手権は、山間地の振興、交通安全の推進、自動車産業の振興など、公益性の高いスポーツイ
ベントであり、本市が開催する意義、必要性があると考える。
　また、経済波及効果の見込みについても豊田市単独の試算はされていないものの、主催者の試算では全

国で約356億円、そのうち愛知県では約130億円とされており、本市に
おいても大いに期待される。
　開催負担金の限度額については、１大会あたりの開催経費を総
額、約15億円と見込み、本市の負担、今後の事業収益、そして、経済波
及効果等を総合的に判断しても妥当と考え、賛成する。

「世界ラリー選手権」開催負担金の補正予算に賛成

　「豊田市ファミリーシップ宣言制度」は、性的少数者の生き方を
応援するため、本年７月１６日に導入。制度導入と「民間の見本と
するための市職員の制度改正」及び「市民の利便性向上」の観点
により、さまざまな検討、運用をすすめてきたことを評価する。そし
て、条例改正が必要となった市営住宅条例についてファミリーシッ
プ宣言の証明を受けたパートナー（性的少数者）の入居等を可能
とする考えを高く評価し、賛成する。

「ファミリーシップ宣言」をした性的少数者も入居可とする市営住宅条例改正に賛成
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おかだ耕一市議と気軽にお話ししませんか？
ところ：ご自宅等、インターネット環境のある場所

参加費：なし（各自飲食自由）

対象者：インターネット環境がある方

Zoom、LINE、Skype等を活用し自宅等に居ながらの

オンライントークを開催いたします。

日時など、ご相談ください。

中 高 生 の 皆 さ ん 、若 い 皆 さ ん 、主 婦 の 皆 さ ん も ！

おかだ耕一を支えるご寄付は下記へお願いいたします
三 菱 U F J 銀 行
郵 便 振 替

《他行からの振込口座

豊 田 支 店   （ 普 通 ） 1 1 1 3 8 1 5
0 0 8 2 0 - 9 - 2 0 5 0 6 1
9 9 0 0 　 0 8 9（ 当 座 ） 0 2 0 5 0 6 1

お か だ 耕 一 後 援 会
お か だ 耕 一 後 援 会
オカダコウイチコウエンカイ》

ご寄付いただいた方は通帳にはお名前しか表示されません。
お礼を申しあげたいため、 ご一報くださるようお願いいたします。
なお、政治資金規正法により、おかだ耕一後援会は、外国籍の方や
企業･労働組合等の団体からの寄付は受けられません。

TEL/090-1752-7529
FAX/88-9194　E-mail:okada@ko1.org

市政に関する疑問、要望、情報等お気軽にお寄せください

《
連
絡
先
》

市民の声におかだ市議がお答えします

思いやりがない！市役所の「おもいやり駐車場」‼
意見：先日、市役所に行く用事があり、「おもいやり駐車場」という場所に車を停めました。
しかし、車を降りて歩道へ行くにも前と横にはず～っとス
ロープの手すりがあり、手すりのなくなる玄関の近くの方に
はポールとブロックがあり、足が不自由な者にとっては何ら
「おもいやり」が感じられせんでした。
　車の通路側を歩くのは車が行き来してるので危険ですし、
赤ちゃんを抱えたお母さんがかなり頑張って手すりを跨いて
いたのを見かけました。母子ともに極めて危険だと感じまし
た。こうなっているのには何か理由があるのでしょうか？歩
道への車突進防止？おもいやりどころか「意地悪」ではない
かと思ってしまいました。当局への改善検討依頼お願い致し
たく存じます。

回答：現地確認いたしました。ご指摘の通りです。今まで気づかなかった自分を恥じていま
す。早速、担当課である財産管理課へ情報提供いたしました。課長曰く「ご指摘は理解しま
した。当事者の視点が不足していました。抜本的な対策はすぐには難しいですが、できる範
囲で対処します」とのことでした。私からは、まずは看板の位置変更、そし車輪止めの位置
変更をお願いしました。また、すべての公共施設の「おもいやり駐車場」の現況確認を依頼
しました。改善されるまで、少々お時間ください。貴重な情報ありがとうございました。

お か だ 耕 一 市 議 ‼ち  ょ  っ と  聞 い て  ！

　まずは緊急的な応急処置ではありま
すが、「思いやり駐車場看板」の位置
をスロープの邪魔にもならないように
考え、変更されました。担当課である
財産管理課の素早い対応に感謝しま
す。今後、しっかり予算を付け、輪止
め位置の変更により適切な幅の歩行空
間が確保できるように求めました。

➡
その後の展開


